



उत्तराखण्ड सरकार  
मा.मुख्यमंत्री प्रेस सूचना ब्यूरो  
(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)  
मुख्यमंत्री आवास, न्यू कैंट रोड, देहरादून

E-mail : [infodirector.uk@gmail.com](mailto:infodirector.uk@gmail.com)  
Website : [www.uttarainformation.gov.in](http://www.uttarainformation.gov.in)

#### **देहरादून 04 सितम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)**

**प्रेस नोट-02(09/12)**

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने सोमवार को सचिवालय स्थित निर्माणाधीन मीडिया सेन्टर का निरीक्षण किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि मीडिया सेन्टर में आधुनिक उपकरणों और संसाधनों की व्यवस्था की जाए, जिससे मीडिया प्रतिनिधियों को सूचनाओं के प्रेषण में सहायता मिल सके। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने महानिदेशक सूचना श्री पंकज कुमार पाण्डेय को निर्देश दिये कि अवशेष कार्य को शीघ्र पूरा कर लिया जाए।

महानिदेशक, सूचना श्री पाण्डेय ने कहा कि 481.35 लाख रुपये की लागत से बन रहे मीडिया सेंटर में सभी आवश्यक संसाधनों की व्यवस्था की जायेगी। सूचनाओं के त्वरित आदान-प्रदान के लिए मीडिया सेन्टर में आधुनिक तकनीक के कम्प्यूटर व वाई-फाई कनेक्टिविटी की व्यवस्था के साथ ही अन्य आवश्यक सुविधाएं भी उपलब्ध कराई जायेंगी। मीडिया सेंटर में प्रेस वार्ताओं हेतु लगभग 200 की सीटिंग क्षमता का एक आधुनिक हॉल भी बनाया जा रहा है।

**सूचना एवं लोक संपर्क विभाग।**

#### **देहरादून 04 सितम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)**

**प्रेस नोट-01(09/11)**

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने शिक्षक दिवस पर प्रदेश के सभी शिक्षकों को हार्दिक बधाई दी है। शिक्षक दिवस पर जारी अपने संदेश में मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा है कि विद्यार्थियों का चरित्र निर्माण कर उन्हें योग्य नागरिक बनाने में शिक्षकों का महत्वपूर्ण योगदान है। शिक्षक सही मायनों में राष्ट्र निर्माता होते हैं। योग्य शिक्षक संसाधनों की कमी को भी पूरा कर सकते हैं। सुदृढ़ शिक्षा प्रणाली मजबूत राष्ट्र की आधारशिला है। मुख्यमंत्री ने कहा कि उत्तराखण्ड के परिप्रेक्ष्य में शिक्षकों से विशेष अपेक्षाएं हैं। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर भारत के पूर्व राष्ट्रपति और महान शिक्षक डॉ सर्वपल्ली राधा कृष्णन का स्मरण करते हुए उन्हें अपनी भाव भीनी श्रद्धांजलि दी है।

मुख्यमंत्री ने उत्तराखण्ड में आधुनिक शिक्षा को प्रभावशाली ढंग से कार्यान्वित करने हेतु शिक्षकों से विशेष प्रयास करने की भी अपेक्षा की है। मुख्यमंत्री ने अपने बधाई संदेश में शिक्षकों से सम्पूर्ण साक्षरता के लक्ष्यों को प्राप्त करने के लिए भी बढ़ चढ़ कर कार्य करने का आह्वान किया है।

उल्लेखनीय है कि 5 सितम्बर को शिक्षक दिवस के अवसर पर मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सचिवालय से वीडियो कान्फ्रेंसिंग के माध्यम से राज्य भर के शिक्षकों से सीधा संवाद करेंगे। इससे पूर्व उन्होंने राज्य भर के स्कूली छात्र-छात्राओं से भी वीडियो कान्फ्रेंसिंग के जरिये संवाद किया था तथा विभिन्न मुद्दों पर उनके विचार, समस्याएं तथा सुझावों पर चर्चा की थी।

**सूचना एवं लोक संपर्क विभाग।**